





19-2:.);:;& ista iparag keresleti fiiggvénye: p=5000- Q.

I db.Avamnﬁmnmamagmmmmw :
sége 2000 ezer 3
Hatérozza meg, véllalat mekkora atlagos véltozé koltség mellett termel! i

19).) 18 '3"'“'{). 18000 ¢) 3000 d) 1800 €) egyik sem

1 %Mw miatt kialakult holtteher-veszteség nagysaga? '
g b) 500000 ¢) 720000 d) 280000 ¢) egyik sem

. - ""'v"" "
& €) Y=100x i
- %

d) Y.'m‘_," e) egyik sem o
24 Amennyiben a makrogazdasigi termelési figgvény Y-JK.N Lafix Mi"“‘v ’
munkabér (kerekitve) TN
a) 1,963 b) 1,321 ¢) 0,347 d) 0,0486 il

25. Ha » gazdashg potenciblis kibocséthsa 1305, akkor mekkora 8
8) 13,5% b) 24.3% ¢) 30,0% d)62,5%






